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(I)Op Ma OICHOYHOI'0 JIUCTA

JlaTa npoBeeHUs IPOBEPKH: Ad. A0 d0d'y
WMHunuaTtuBHas rpymnna, IpoBOAUBIIAS IPOBEPKY:

Bompoc | Ma/mer

VImeercs 1 B OpraHu3aluid MEHIO?

A) Ja, N4 BCEX BO3PACTHBIX TPYNI H PEXUMOB (GYHKIHOHHUPOBAHHUA | /
OpraHU3alHx (;\/,17(/,'

b) na, HO 6e3 yueTa BO3paCTHBIX IPYIII

B) Her

BEBIBEIICHO JTH IUKIHYHOE MEHIO ISl O3HAKOMJIEHHS ponmeneifl U neteit ?

A) na ﬁ@\(

b) Her

BrIBemeHo M €XXeIHEBHOE MEHIO B y/I0OHOM ISl O3HAKOMJICHHUS POIUTEIICH U AeTel
Mmecte ?

A) na N
b) mer

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOpPHI 610117 =
A) I, 110 BCeM JTHSM N

b) HeT, UMEIOTCS IOBTOPH! B CMEXHBIE JTHH

B MEeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpemeHHble 6J1r0/1a U TPOXYKTHI

A) na, 110 BCEM IHSIM (7’\}"(),,

b) HeT, IMEIOTCS NOBTOPHI B CMEXKHBIC THU

CoOTBeTCTBYET JIH perilaMeHTHPOBAHHOE LIMKITHYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO PUEMOB ITHIIH
PeXUMY OYHKIMOHUPOBAHMS OpraHU3aIuu?

A) na e

b) Her

EcTh M B OpraHu3aliiy NpHKa3 O CO3/IaHUH H Iopsiike paboThl OpakepaXKHONH KOMHCCHH?
A) na N

b) ner

Ot Bcex 1M NapTHH IPUTOTOBJICHHBIX 01501 CHUMaeTcs Opakepax? e

A) na N

b) Het

BeisBnsnanch a1 GaxThl He HOITyCKa K peaiu3aliy O U IPOAYKTOB IO pe3yJIbTaTaM
paboTel OpakepaKHOH KOMHCCHH (3a r1epHoJ] He MeHee Mecs1a)?

A) Het /}"(()/3') )

b) na

Co3naHbl 1M YCIOBHA A1 OPraHU3ally THTaHUA JETeH ¢ y4eToM 0coOeHHOCTeMH
3JI0pOBbs (CaxapHbld Auaber, MUIEeBbIe AJUIEPriu)?

A) ma Na
b) mer

ITpoBoauTcs a1 yOopKa MOMEIEHHH [10CIIE KaXIOT0 IpreMa UK ? P

A) Ja 4M
b) et

KavecTBeHHO 1 nmpoBeniena ybopka oMELIEHHH UIs NpUeMa ITHINH Ha MOMEHT paboThl
KOMHUCCHHU?

A) na | f'J O
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b) mer ,

—

13

OGH&py)KPIBa.HPICL JIH B IOMEIIEHUAX IS [IpUe€Ma UM HaCCKOMEIe, TPBI3YHEI H ClIeqbI

HX xcnsnenemenbﬂocm‘?

A) Her

Ay
TN,

b) na

14

CO3lIaHbI JIH YCJIOBHUS 11 COﬁJIlO,I[CHHS{ ACTBMU PABHJI JIMYHOMN THT HEHBI?

A) ma

Y78

b) Her

15

BrBasmyce JIM 3aM€YaHUus K CO6JHOZ[CHPIIO ACTBEMH NIPABUJI JTHYHOH THTHUEHBI?

A) Her

/j(ﬁ/’} ..

b) na

16

Bouasnsanuce nu npu cpasnennn PCAI3yEMOT0 MEHIO C yTBEPXKIEHHBIM MEHIO (aKThI

HCKIIFOYCHHS OTACNIBHBIX OJIION H3 MEHIO ?

A) Het

Hona

b) na

17

WMenn 1 hakte! Boinaun metsam OCTBIBINEH ITHINY ?

A) Her

oy

b) na

(O
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